

Razstava New Media Cross-Border

19. -25. marec, grad Grad na Goričkem

Razstava New Media Cross-Border je zaključni dogodek dvoletnega projekta v okviru Operativnega programa IPA Slovenija-Hrvaška 2007-2013 z naslovom Transdisciplinarnost in nove medijske kulture v razvoju prekomejnega področja (New Media Cross-Border) v partnerstvu Autonomnega centra ACT iz Čakovca, KID Kible iz Maribora, Društva mladih V.U.K. iz Varaždina ter Društva prekmurske pobude ONEJ iz Murske Sobotice.

Cilj projekta je ustvarjanje dinamičnega prekomejnega prostora s pomočjo interakcij razvojnih akterjev z obeh strani meje na področju novomedijske kulture, transdisciplinarnih umetnosti, trajnostnega razvoja ter novih modelov skupnega ustvarjanja.

Osrednje izhodišče razstave predstavljajo v okviru projekta novo nastala dela, ki bodo na razstavi v Pomurju širši javnosti predstavljena prvič, na drugi strani pa gre še za pregled umetniških projektov, ki so pomembno vplivali ter sooblikovali razvoj neodvisne kulturne scene na obeh straneh meje. Tako so predstavljeni raznoliki pristopi avtoric in avtorjev, ki jih združuje angažma, odzivnost, delovanje v odnosu do sveta, družbe ter okolja, v katerem živimo.

New Media Cross-Border je razstava sodobnih umetniških praks, pristopov in procesov, ki obiskovalce na participativen način vabijo k spoznavanju, predvsem pa k skupnemu razmisleku o izzivih današnjega časa ter so-ustvarjanju novih rešitev – k preseganju vsebinskih, simbolnih in fizičnih meja, s katerimi se srečujemo kot posamezniki in kot del širše družbe.

Poleg umetniških del bo prikazan tudi dokumentarni film o projektu New Media Cross-Border, ki pogloblje opiše posamezne aktivnosti – izobraževanja, festivale, umetniške intervencije ter rezidence.

Ob otvoritvi razstave bo predstavljena tudi knjiga '(Ne)odvisni/(Ne)zavisni/Independent?', ki vsebinsko povezuje zgodovinski pogled in analizo sodobne neodvisne kulturne produkcije prekomejnega območja ter nudi razmislek o novih modelih (skupnostnega) delovanja in ustvarjanja.

Program:

1. Uvodni nagovor; ONEJ – Društvo prekmurske pobude, dr. Bernard Goršak, direktor KP Goričko
2. Predstavitev projekta New Media Cross-Border; Stjepan Mikec, vodja projekta (ACT, Čakovec)
3. Predstavitev knjige '(Ne)odvisni/(Ne)zavisni/Independent?'; Robert Posavec, avtor prispevka 'Neodvisnost kot sistem vrednot in ne kot vsebinski koncept'
4. Predstavitev razstave, ogled; Nina Jeza, kustosinja
5. Pogostitev, druženje

Vljudno vabljeni.

Za društvo ONEJ
Vita Žgur

Naložba v vašo prihodnost
Operacijo delno financira Evropska unija
Instrument za predpristopno pomoč



Ulaganje u vašu budućnost
Operaciju dijelomično financira Europska unija
Instrument pretprištupne pomoći

1/1